

我区组织收听收看全省生态环境保护大会

(紧接第一版)要扎实推进城乡环境整治提升,统筹美丽宜居城市建设与城市更新行动,持续推动生态宜居美丽乡村示范建设和特色田园乡村建设,加快提升环境基础设施能力,让城市更好融入自然、村庄焕发生态气息、人民拥有更美好的家园,充分彰显城乡宜居之美。要着力打造生态文化品牌,把传承“水韵江苏”独特生态文化作为担当新的文化使命的重要实践,建设好长江、大运河国家文化公园,大力倡导人与自然和谐相处的生态文明价值观,讲好发生在江苏大地的美丽中国故事,充分彰显水韵人文之美。要持续深化生态文明改革创新,强化法治保障,完善经济政策,加强科技支撑,拓展国际合作,构建符合江苏实际的现代环境治理体系,充分彰显区域善治之美。

信长星强调,建设美丽江苏是一项宏大的系统工程,必须全面加强党的领导,必

须增强狠抓落实的责任感使命感。要严格落实生态环境保护“党政同责”“一岗双责”,各级党政主要负责同志要切实扛起“第一责任人”责任。要健全生态环境保护责任体系,各职能部门要落实好责任清单,各级人大及其常委会要加强立法工作和法律实施监督,各级政协要加大专题协商和民主监督力度。要坚持问题导向,扎实抓好中央生态环境保护督察反馈问题和长江经济带生态环境警示片披露问题整改,完善省级督察机制,有效解决突出生态环境问题。要充分发挥考核“指挥棒”作用,把美丽江苏建设成效考核与高质量发展综合考核、污染防治攻坚战成效考核等有机衔接。要严格落实自然资源资产离任审计、生态环境损害责任终身追究等制度,督促领导干部切实履行生态环境保护责任。各级党委政府要高度重视、关心支持队伍建设,努

力打造一支政治强、本领高、作风硬、敢担当的生态环境保护铁军。

副省长方伟作会议总结。南京市、无锡市、南通市、盐城市和省生态环境厅、省自然资源厅、省发展改革委、省财政厅作交流发言。

会议以视频会议形式召开。省委常委,省人大常委会、省政府、省政协有关领导,省法院院长,省检察院检察长,各设区市、县(市、区)党委常委、政府领导班子成员和人大常委会、政协主要负责同志,省有关部门单位和省人大环资城建委、省政协人资环委主要负责同志,部分省属高校、企业、科研院所负责同志等参加会议。

区领导颜复、邓萌、胡启新、关晓卫、郭玉振、张进、祁素娟、袁安宝、彭凯、俞向林、朱亚、汪磊等在我分会场收听收看。

我区收听收看全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议

(紧接第一版)要把开展主题教育作为强基固本、增强基层党组织政治功能和组织功能的重要契机,重点选好配强基层党组织领导班子特别是党组织书记,加强党员教育管理监督,紧盯新经济组织、新社会组织、新就业群体和流动党员这个难点,推动园区、商圈、街道社区等有关机构的党组织负起责任,力求有形有效覆盖。

史志军强调,开展好主题教育,是一项严肃的重大政治任务,全市各级党组织要周密安排、有序实施,压实领导责任,强化协调联动,务求工作实效,强化分类指导,注重宣传引导,确保主题教育推进有力有序、见行见效。

陈正邦指出,淮安市委对这次主题教育高度重视,提前谋划、精心安排、周密部署,为开好局起好步打下了坚实基础。要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,认真落实中

央部署及省委要求,强化抓好主题教育的高度政治自觉,统筹安排、一体推进各项重点工作,注重分层分类精准施策,见行见效解决实际问题,坚决防止形式主义,从严从实加强组织领导,以高度的政治责任感和强烈的使命感自觉接受主题教育锻造洗礼,主动扛起把主题教育组织好、推进好、实施好的重大政治责任。督导组将按照党中央和省委部署要求,与淮安市委同题共答、同向发力,把握职责定位、抓住工作重点、坚持虚心学习、严格遵守纪律,切实推动主题教育重大政治任务抓出质量、抓出成效。

顾坤在主持会议时指出,要提高站位、深化认识,把开展好主题教育作为坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”的具体实践,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉积极投身主题教育,以更高标准、更严要求、更实举措推动这一重大政治任务走深走实、见行见效。要有力有序、统筹推

进,切实以高度的自觉、务实的举措、严实的作风推动主题教育有力有序开展。要担当作为、确保实效,把问题整改贯穿始终,努力把党员干部在主题教育中激发出来的工作热情,转化为淮安现代化新征程上攀高比强、跨越赶超的强大动力,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。

会议以视频形式召开,各县区园区设立分会场。省委第十巡回督导组成员;市人大常委会、市政府、市政协全体领导同志;市法院院长、检察院检察长;正厅级老同志和近5年退出领导岗位的副厅级老同志;市委各部委办、市各委办局、市各直属单位党员主要负责同志;市各民主党派、市工商联主要负责人和无党派代表人士;在淮党的二十大代表;市委主题教育领导小组成员及办公室负责同志等在主会场参加会议。

颜复、邓萌、胡启新、关晓卫等区四套班子领导在我分会场收听收看。

区领导推进农业重大项目建设和农业农村重点工作

(上接第一版)钦工镇横沟村正进行提升人居环境整治工作,经过精心打造,争取成为省级特色田园乡村。邓萌详细了解村庄规划、特色文化挖掘等规划思路和推进情况,实地走访查看基础设施建设、污水管网改造等情况,强调要通过推进特色田园乡村建设,持续改善农村生产生活条件,充分尊重群众意愿,多办实事,加快建设进度,切实提升老百姓的获得感。要凸显乡村发展的可持续性,立足自然资源禀赋和产

业发展基础,积极培育特色产业,盘活存量资产和资源,做大做强村集体经济。

渔滨河樱花长廊项目总长5.01公里,占地109亩,是顺河镇在乡村公共空间治理工作中,规划打造的集“生态、生活、生产”于一体的生态改善、持续富民、宜居娱乐项目。邓萌现场了解项目规划和进展情况,听取顺河镇乡村公共空间治理工作开展情况汇报,强调乡村公共空间治理要以村集体增收为核心目标,重点抓好集体资

产资源回收利用,持续盘活土地资源,以前瞻性思维将资产资源利用好、运营好,注重产业导入,因地制宜发展特色产业,着力壮大集体经济,充分发挥资产资源的价值效益。各镇街要以乡村公共空间治理为契机,立足资源禀赋和产业特色,深入挖掘发展空间潜力,强化资源整合、优化服务配套、深化农村治理,不断提高集体经济实力、农民收入水平、农村生活质量。



遗失
声明

遗失:江苏淮安经济开发区管理委员会2023年开具的公益事业捐赠统一票据一张,捐赠人:江苏双环齿轮有限公司,票号:00030043(金额100000元),声明作废。



品质升级

双沟牡丹

每一口都在想象之上

淮安区融媒体中心合作销售热线: 0517-85913557 15189610808